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COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 27 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social
realizada no dia 07 de novembro de 2022, às 1 5 horas,
na Direção da Prodegesp.
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Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 15h a Comissão de Controle
Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se na sala da direção
da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas (Prodegesp). Estava presente a Pró-Reitora de
Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, Sandra Regina Carrieri de Souza; pelo Grupo de Trabalho
TELEFLEXDIM estavam presentes Caio Ragazzi Pauli Simão, Emanuel Martins Búrigo, Luciana
Raimundo, Silmara Mana Magnabosco e Verõnica Pereira Orlandi; Juliane de Oliveira também estava
presente como membra das duas comissões. A reunião teve o objetivo de discutir a possibilidade de
realizar os trabalhos de ambas as Comissões em conjunto. A Comissão de Controle Social falou sobre os
setores que estavam no prqeto-piloto e que mais quatro setores vinculados à Pró-Reitoria de
Administração seriam convidados a participar, a saber: Coordenadoria do Arquivo Central,
Departamento de Gestão Patrimonial e Imprensa Universitária; além do ingresso de mais trabalhadores
para formar mais duas comissões no Centro Socioeconómico. Foi deliberado que o prometo-piloto do
teletrabalho seria realizado nos mesmos setores em que a Comissão de Controle Social fazia os projetos-
pilotos, uma vez que o teletrabalho demanda um sistema de planejamento e avaliação mensal, algo já
previsto no Sistema Eletrânico de Controle Social. Foi encaminhado que o GT do teletrabalho iria
terminar a minuta de normativa dos pilotos e que iria começar a desenvolver as atividades nos setores no
dia 21.1 1. Sandra informou que o Reitor Irineu Manoel de Souza tentaria passar todas as nomlativas
(controle Social, teletrabalho, flexibilização e dimensionamento) pelo CUn até dezembro. Sandra
também pediu para Antânio Gabriel Santana Martins escrever um texto sobre o inicio do prometo-piloto
do teletrabalho para ser publicado na página principal da UFSC e encaminha-lo pela newsletter Divulga
UFSC. A reunião acabou às 161l35min. Nada mais havendo a tratar, a retmião foi encerrada da qual eu,
Luciano Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão,
Antõnio Gabriel Santana Martins.
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